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Вступ 

Історія англійського мистецтва є дуже особливою; вона заслуговує 

нашої уваги тому, що саме в цій країні виник один з найвідоміших художніх 

напрямів прерафаелізму. Об’єднання прерафаелітів було засноване у 1848 

році. Аби відтворити щирість раннього італійського мистецтва до Рафаеля і 

Високого Відродження, прерафаеліти звертались до стилістики Раннього 

відкродження і пізнього середньовіччя, у тому числі, англійського. Протягом 

років вони зображали картини, які близькі до реальності, прагнучи передати 

справжнє життя того часу та історію тогочасного суспільства.  

Актуальність. У сучасному житті, коли розвивається все більше 

мистецьких напрямів, дуже важливо для вдосконалення творчості 

досліджувати історію знаменитих художників, їхні роботи. Прерафаеліти 

подали гарний приклад для наслідування, саме їхні картини стали відомими 

та цінувались завдяки яскравому колориту і безлічі ретельно виписаних 

деталей. 

Як об’єднання Братство прерафаелітів проіснувало трохи довше десяти 

років, але новий напрям у провідному Вікторіанському мистецтві, що 

з’явився завдяки Братству, тривав до початку 20-го сторіччя. 

До того як Братство прерафаелітів проявило себе, британське мистецтво 

було під переважним впливом Королівської Академії, заснованої на початку 

царювання Георга ІІІ, і її першим президентом був Джошуа Рейнолдс. 

Незважаючи на роботу таких особистостей як Тернер і Констабель, манера 

живопису, якій віддавала перевагу Королівська Академія, тяжіла до стилю 

Старих Майстрів, у якому рясно використовувалась коричнева фарба. Вони 

обстоювали малювання безпосередньо з натури – з об’єктивною 

достовірністю і справжнім розумінням у повній згоді з безпосереднім і 

щирим у мистецтві минулого – особливо мистцтві Рафаеля. Дослідження цієї 

теми допоможе зрозуміти вплив прерафаелізму на сучасне мистецтво. 
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Об’єктом дослідження являється виникнення художників прерафаелітів, 

їхнє життя та творчість. 

Предметом дослідження  в цій роботі є художній напрямок 

«Прерафаелізм» та його розвиток в англійському мистецтві. 

Мета і завдання дослідження. 

Мета дипломної роботи – дослідити мистецький напрям «Прерафаелізм» 

та поглибити знання про тогочасних художників та їх роботи. 

Розкрити загальне поняття «Прерафаелізм», його виникнення та межі 

розповсюдження; визначити представників прерафаелізму, початок їхнього 

творчого шляху та що саме спонукало їх повернутись у минуле, почерпнути 

досвід у Рафаеля та створити новий напрямок у мистецтві; з’ясувати яку роль 

відіграє прерафаелізм у літературі і мистецтві; надати характеристику 

біографії художників, таких як Ф.М. Браун, Д.Г. Россетті, В.Н. Хант, Е. Берн-

Джонс. 

Завдання дослідження: 

- розкрити поняття «Прерафаелізм»; 

- дослідити виникнення напряму «Прерафаелізм»; 

- визначити художників прерафаелізму; 

- дослідити життя художників прерафаелізму. 

Перелік умовних позначень, символів і термінів.  

«Прерафаеліти» 

«Братство» 

«Братство прерафаелітів» P.R.B. (Preraphaelite Brotherhood) 

Структура і обсяг роботи. Дипломна роботи складається зі вступу, 2-х 

розділів, які включають в себе 11 підрозділів, коротких висновків, списку 

використаних джерел, додатків. Загальний обсяг роботи – 59 сторінок. 

Список використаних джерел налічує 25 позицій, додатків – 17. 
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Висновки 

В ході виконання дипломної роботи здійснено теоретичні дослідження 

по темі «Мистецька спадщина прерафаелітів у Західно-європейському 

мистецтві», а саме про історію виникнення цього напрямку, про відомих 

людей, які входили до братства прерафаелітів та їхні виконані роботи, про 

стилі написання їхніх картин, перспективу, тіні, гру кольорів, 

пропорційність та сюжетну композицію, про особисте враження митців від 

історичних подій та релігійних тем. Також підкреслила багато цікавих 

думок щодо вкладу прерафаелітів у розвиток сучасного мистецтва. 

Виникнення прерафаелітів відбулось у 1848 році. Основними пунктами 

цього своєрідного маніфесту були такі:  

1) прагнути до втілення особистих оригінальних ідей;  

2) уважно вивчати природу, щоб навчитися передавати її у будь-

якому вигляді і стані;  

3) вітати щирість і новизну, відкидаючи лицемірство.  

4) створювати будь-які картини і скульптури, не беручи до уваги 

суспільну думку – такими, якими їх бачить автор. 

Усі накопичені та здобуті знання є невід’ємною частиною майбутньої 

професії і можуть бути використані при викладанні курсів Історія 

заарубіжного мистецтва та для подальших досліджень. 
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